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MeToauueckue YKa3aHUA U 32IaHUS JIs1 JIOMAIIHEH KOHTPOJIbHOM padoThI

JloMamHsss KOHTpOJIbHAsT paboTa sSBISETCS 00s3aTeIbHON (OPMOI KOHTPOJIS IS
CTYIEHTOB 3a0YHOr0 OTAeseHHs. PaboTa BBINOIHSAETCA HA JHMCTaX craHaapra A4,
mpudtom Times New Roman, pazmepom mpudta 14, ¢ H”HTEpBaIOM MEXIY CTPOK
— 1,5. Pa3mep nmonen: BepxHee — 2CM., HUKE — 2CM., JIEBOE — 3CM., IIPABOE — 2CM.
OO0bem oTBeTa Ha MpakTHUeckwe 3amaHus odopmistorcs Ha 1-2 mmcrax. Ha
NOCJIEAHEN CTpaHMIle HEOOXOAUMO YKa3aTh CIMCOK UCIOJIb3YEMbIX HCTOUYHUKOB.
TutynpHbId JUCT (NpWIOKEHUU 1) cuMmTaercs MNEpBbIM, HO HE HYMeEpyeTcs
(ucmosib3yeTcsi 0COOBI KOJOHTHUTYJN Ul NEPBOTO JIMCTA), HyMEpalus CTpaHHIL
BHHU3Y 110 LICHTPY.

3ajanue K 1oMalIHel KOHTPOJILHOM padoTe.
3aganmue 1.
[To cbopouHoMy 4epTexKy, COOPOUYHON E€AMHUIIBI MPOW3BECTH AaHAIU3 3aJaHHBIX
MOCaJIOK.
1. Onpenenuth Kakue MOCAIKN OTHOCATCS K MOCATKaM CHCTEMBl OTBEPCTHS H

CUCTEMBI BaJla, a TakK JX€ XapakTep MOCaJoK (C 3a30poM, C HATSIOM,
MIEPEXOTHON ).

2. CoCTaBUTh CBOAHYIO TaOJMIly MpPEAEIbHbIX OTKJIOHEHHH, MpeneabHbIX
pa3MepoB, BEJIMYUH JIOMYCKOB, NMPEACIBbHBIX U CPEAHUX Pa3MEPOB 3a30POB U
HaTSTOB.

3. Beriueptuth B MacmTabe Moy JOMYCKOB MOCAAOK C 3a30POM, HATATOM,
NIEPEXOIHOM, Ha ICKU3€ Bajla U OTBEPCTHS yKa3aTb 0003HAUYEHUS OCAIKH.

3aganue 2.
1. Jlma meraneit omHOTO coeMUHEHUs U3 JgomaliHed padotel Nel paccuurarh

HUCIIOJIIHUTCIBbHBIC U IIPCACIIbHBIC PA3MCPHI ITTAIKUX KaJ'II/I6pOB AJII KOHTPOJIA
BaJila 1 OTBCPCTHA.

2. Berueptuth B MacmTade mossi TOMyCKOB MPOBEPSIEMBIX JeTalield U pabounx
KaJIMOpOB.

3. BrimonHuTh 3cKKM3 KanuOpa ¢ yKazaHWEM MapKUPOBKU M HCIOJHUTEIBHBIX
pa3MepoB.

BriOop 3amanus juisi noMaiiHeld KOHTPOJbHOU padore Ne3 BBIMOMHSETCS IO
HOMEpY 3a4eTHOM KHWXKA U Tabmuiel Nel ¢ mepeyHeM peKOMEHIyeMOu
MOCaaKHU.

Tabmuma 1. [lepeueHb peKOMEHTyeMBbIX TTOCAIOK.



Homep Juamerp Ilocanka ¢ | Ilocanka ITocanka c
MocjieIHel | mocaaku  (IBe | 3a30poM nepexoaHas HaTSITOM
1dpo1 MOCIIETHUE
3a4ETHOU uudpbl
KHUKKHU 3a4E€THOMN
KHIDKKH )
1 H5-g4 H5-js4 P6-h6
2 Ho6-6 H5-k4 P7-h6
3 H6-q5 HS5-m4 R7-h6
4 H7-c8 H5-n4 S7-h6
5 H7-d8 H6-js5 T7-h6
6 H7-e8 H6-kS U8-h7
7 H7-f7 H6-m5 H7-s7
8 H7-q6 H6-n5 H7-t6
9 HS8-c8 H7-js6 H7-u8
0 H8-d8 H7-k6 H8-u8
Hanpumep:
[Tocnennue uudpel 32a4€THON KHUKKH . ....... 34

e JlomaiHsisg KOHTposbHas paboTa Nel

nocajka ¢ 3azopom 34 H7-c8

nocajaka nepexonnas ¥34 H5-n4

rmocaaka ¢ Harsirom ¥34 S7-h6

o JlomMamHss KOHTpOJIbHAs paboTta Ne2

Pacuet xanubp npobku K34 S7

Pacuet kanmbp ckoosl D34 h6

Jlomamusst koHTposbHas padota Nel tpeOyet mis pacuera ucnons3oBanust [OCT

25347-82.

JlomamHsst koHTposabHas padota No2 tpeOyet mis pacuera ucnonb3oBanust [OCT

25347-82 u I'OCT 24853-81.

IIpumep nomamHeit KOHTPOJIbHOI padoThl Nel

s mocaakm ¢ 3a3opom (o 'OCT 25347-82 u 'OCT 25346-89)




1. HomunaneHbli pazmep — 34
. Ilocagka HaXOOUTCS B CUCTEME — OTBEPCTHA
. Ilo xapakrepy nocajika — ¢ 3a30pom
. KBanmurer orBepcTus — 7

. KBajmurer Bata — 8

2

3

4

5

6. To4HOCTH — OTBEpPCTHE TOYHEE
7. OcHOBHBbIE OTKJIOHEHUs oTBepcTHs — H

8. OCHOBHBIE OTKJIOHEHUS Bajia — €

9. Ilone nomycka orBepctusi — H7

10. Ilone nomycka Bana — ¢8

11. OTBepcTHE OCHOBHOE B CUCTEME OTBEPCTHUS
12. Ban HEOCHOBHOM B CUCTEME Basa

13. Aganmornysas rmocajaka B cucreMme Baia - ¥34 C7-h8

Pacuer pa3MepHBIX XapaKTEPUCTUK IMOCATKA

OtBepctue W34H7 Ban 34 ¢8

D=34 d=34

N3 TOCT 25347-82 BoiOupaem npeaeibHbIe OTKIOHCHHUS

ES =425 mxm = +0,025 es = -120mkm = -0,120

EI=0 el = -150mkMm = -0,159
[Toncuntaem npenesibHbIE pa3MeEpPbI

Dmax =D + ES =34 + 0,025 =34,025 dmax = d+es =34+(-0,120)=33,88
Dnin =D — EI =34 — 0 = 34,000 dinin =d+ei=34-+(-0,159) =33,841

OnpenensieM I0MyCKU
ITp = Diax - Dmin = 34,025-34,000 = 0,025 ITg=es—ei=(-0,120)-(-0,159)=0,039
ITp =ES — EI=0,025-0 = 0,025 IT=dmax-dmin=33,88-33,841=0,039

PacueT pa3MepHBIX XapaKTEPUCTUK 3a30POB U HATSTOB

Zmax = Dimax - dmin = 34,025-33,841 = 0,184

Zmin = Dinin - dmax = 34,000-33,88 = 0,120

Zep = (Zmax + Zmin)/2 = (0,184+0,120)/2 = 0,152
Nimax = dmax = Dimin = 33,88 — 34,000 = -0,120

Nimin = dimin - Dmax = 33,841 — 34,025 = -0,184

Nep = (Nimax + Nimin)/2 = (-0,12+(-0,184))/2 = -0,152
IT =1ITp + ITy = 0,025 + 0,039 = 0,064



CxeMa pacrnoyioeHus Mojei J0MyCKOB OTBEPCTHUS U Bajia
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IIpumep nomamHeil KOHTPOJIbHOI PadoTHI Ne2
nJis pacdyera kaauop npooxku (mo 'OCT 25347-82 u I'OCT 24853-81)

N3 TOCT 25347-82 BoiOupaem npeaenbHble OTKIOHEHUs 1715t oTBepetus D34H7.
Homunanensiii tuametp orBepetust D = 34

ES =+25 mxm = +0,025

EI=0

[ToncunTaem npeneabHble pa3Mepbl U €ro JOIMYCK

Dmax =D + ES =34 + 0,025 =34,025

Dpmin =D — EI =34 -0 =34,000



ITp = Dmax - Dmin = 34,025-34,000 = 0,025
ITp =ES — EI=0,025-0 = 0,025
Bribupaem nanHble Ui pacueTa KaauOp MpoOKH Ui 3alaHHOTO KBaJuTeTa 7 U B
uHTepBaie pazmepoB oT 30 1o 50 mo 'OCT 24853-81
Z =3,5 mxm = 0,0035
Y =3 mxm = 0,003
H =4 mxm = 0,004
a=0
[TpousBeneM pacuer NpeAesIbHbIX U UCIIOJHUTENIBHBIX Pa3MePOB KanuOp MpoOKU Mo
pacueTHbsIM (hopmysam
HenpoxonHnas cropoHa

HEmax = Dmax + H/2 = 34,025 + 0,004/2 = 34,027
HEmin = Dmax — H/2 = 34,025-0,004/2 = 34,023

HcnonauTtenbHbiil pazMep
HEHCH = HEmaX _H~™ 34,027_0,004

[IpoxonHast ctopoHa

[Tpmax = Dmin + Z + H/2 = 34,000+0,0035+0,004/2 = 34,0055
[Ipmin = Dmin + Z - H/2 = 34,000+0,0035 - 0,004/2 = 34.0015

Hpmn = Hpmax _H= 34,055_0,004

[IpenenbHO N3HOLIEHHBIN pa3Mep

[Ipusu = Dmin— Y = 34,000-0,003 = 33,997

Cxema pacroyioKeHHsI TOJIeH TOMyCKOB OTBEPCTHS M KaTuOp MpoOKH
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IIpumep nomaniHeid KOHTPOJILHOM PadoThI Ne2
nJis1 pacdyera Kaauop cko0bl (mo 'OCT 25347-82 u 'OCT 24853-81)

N3 T'OCT 25347-82 BoiOupaem npeaenbHble OTKIOHEHHS 1S Bana D34c8.
HomuHnanbneiil tuametp Bana d = 34
es =-120 mxm = -0,120
el =-0,159 mxm = -0,159
[ToncunTaem npeaenbHble pa3Mepsl U €ro JO0IyCK
dmax =d + es =34 +(- 0,120) =33,880
dmin =d — ei = 34+(- 0,159) = 33,841
ITq = dmax - dmin = 33,880 - 33,841 = 0,039
ITq = es—ei =(-0,120) — (-0,159) = 0,039
BriOupaem gaHHble A pacyeTa KaJIuOp CKOOBI JJIsl 3aJIaHHOTO KBajuTeTa 8§ U B
uHTepBaiie pazmepos oT 30 1o 50 mo ['OCT 24853-81
Z, =6 mxMm = 0,006
Y, =5 mxm = 0,005
H;, =7 mxMm = 0,007
o = 0
[TpousBenem pacuer NpeAesbHBIX U HCIIOJHUTENIBHBIX pa3MEpPOB KaIMOp MpOOKH 110
pacueTHsIM (hopmynam
Hemnpoxonnas ctopoHa

HEmax = dmax + Hi/2 = 33,841 + 0,007/2 = 33,8445
HEmin = dmax — Hi/2 = 33,841-0,007/2 = 33,8375
HcnonHuTenbHbIi pazMep

HE,., = HEmax* ' = 33,837570.007
[IpoxomHast cTopoHa

Ipmax = dmin - Z1 + Hi/2 = 33,880-0,006+0,007/2 = 33,8775
pmin = dmin - Z1 — Hi/2 = 34,000-0,006 - 0,004/2 = 33,8705

pycn = [Tpmax ™! = 33,870570:007



Cxema pacroyioKeHHsl MoJIeH T0MyCKOB Bajla U KauOp CKOOBI
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